

Знамя коммунизма
г. Одесса

31 ИЮЛ 1970

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Спектаклем «Суета» сегодня в Одессе заканчиваются гастроли Львовского Государственного академического украинского театра имени Заньковецкой.

Искусство заньковчан, впервые представленное одесским зрителям, пришлось им по душе, оставило много глубоких и ярких впечатлений. Спектакли шли на двух сценических площадках в Одессе, более 20 раз показывались во время выездов в Беллевский, Раздельнянский, Белгород-Днестровский, Великомихайловский, Фрунзовский, Коминтерновский, Овидиопольский и другие районы.

Коллектив театра за время гастролей много раз встречался со зрителями, побывал на китобазе «Советская Украина», в порту Ильичевск, у воинов Одесского гарнизона, у пионеров, у гостей города-курорта, отдыхающих в санатории «Украина».

— Мы глубоко тронуты радушием одесских зрителей, их пристальным вниманием к нашему творчеству, — говорит главный режиссер театра имени Заньковецкой М. В. Гиляровский. — Наше знакомство было обоюдоинтересным, взаимообогащающим.

На снимках: сцены из спектаклей театра имени Заньковецкой «Король Лир» и «Пока солнце взойдет, роса очи выест».

Фото И. Киричек.

